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P1. Considere los puntos A(0,0) y B(a,0) con a > 0.

Determine e identifique el lugar geométrico de los puntos C(«, ), con 8 > 0, del plano que cumplen la
siguiente condicién: Si d; es la distancia de B al punto medio del trazo AC y ds es la distancia de A al
punto medio del trazo BC, entonces d? + d3 = 5A, donde A es el area del tridngulo ABC.

P2. Determinar los pardmetros g, yo, p tales que la paradbola 4p(y — y) = (x — x¢)? cumpla lo siguiente:

2
(a) Pasa por los focos de la elipse % + % = 1.
(b) Su directriz es la recta y = —5.
c)p=2

P3. . Un tridngulo ABC isésceles con AB = C' B varia de tal manera que su vértice A permanece fijo en el punto
A = (—a,0), su vértice B se mueve sobre el eje Y y el lado C'B es horizontal. Determinar la ecuacion del
lugar geométrico que recorre el vértice C' e identifiquelo, determinando, si corresponde, focos, directrices
y excentricidad.

P4. . Encuentre el lugar geométrico de los puntos P(«, 3) tales que la recta L;, perpendicular a OP por el
origen, y la recta Ly que pasa por Py el punto A(a,0), con a > 0 se cortan en un punto que se mueve
sobre la conica y?> = ax. Identifique el lugar geométrico obtenido indicando todas las propiedades que
correspondan (focos, directrices, excentricidad, radio, pendiente, etc.)

Recuerdos y Consejos
Parabola
Vertical Horizontal
1 . 1 .
Ecuacion y—1yp = —(x —x0)* T —1x0=—(y —yo)?
Y=y = 0) 0 4})(./ Yo)
Vértice (0, Yo) (70, yo)
Foco (2o, Yo + p) (xo + p,Yo)
Directriz Y=1yy—p T=1xy—p

Sentido de las ramas | Arriba si p > 0 | Abajo sip <0 Derecha sip > 0 } Izquierda si p < 0
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